
BAKI          HÍREK 
 Bak Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa 2024. április 

Lomtalanítás 2024. május 16-án 
Tisztelt baki lakosok!  

Az Önkormányzat a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. közreműködésével lomtalanítási 

akciót szervez, melynek időpontja 2024. május 16-án (csütörtökön) lesz. 

A lom hulladékokat az átvételi napon, reggel 7:00 óráig kell kihelyezni a lakóház előtti, teherautóval megközelíthető területre. 

Társaságunk lakóingatlanonként maximum 3m3 lomhulladékot szállít el. 

Az akció keretében kizárólag a nagy darabos lomhulladékok kerülnek elszállításra! 

A Zalai Közszolgáltató Kft. a településen szervezett lomtalanítási akció keretében az alábbi nagy darabos, szilárd 

hulladékokat szállítja el: 

• bútorok, berendezési tárgyak, (pl.: ülőgarnitúra, polc, 
szekrény, asztal, szék, fogas, szőnyeg, nem 
elektromos konyhai eszközök, edények, vödrök stb), 

• kerti bútor garnitúra, nagyobb játék 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 

alapján nem számítanak lomhulladéknak, ezért a 

lomtalanítás során nem kerülnek elszállításra: 

• zsákolt, dobozolt hulladék, 

• vegyes háztartási és textil hulladékok, 

• csomagolóanyagok (pl.: öblösüveg, PET palack, fólia, karton stb.), 

• építési-bontási hulladékok (pl.: építőanyag maradék, törmelék, WC csésze, kibontott ablakkeret, redőny, ablaküveg, 
szigetelőanyag, burkolatok, lambéria, tapéta stb.), 

• mezőgazdasági, kertészeti és kerti hulladékok (pl.: ág, gally, agrofólia stb.), 

• veszélyes hulladék, és azok göngyölegei (pl.: gyógyszeres dobozok, festékes, olajos, lakkos flakonok, akkumulátor, 
elemek, vegyszeres dobozok, kannák, növényvédőszer, fáradtolaj stb.) valamint járműalkatrészek, járművek 
bontásából származó hulladék, 

• elektronikai és elektromos berendezések (pl.: televízió, monitor, hűtő, számítógép, mosógép stb.) és ezek bontásából 
származó hulladékok, 

• gumiabroncs 

továbbá nem kerülnek elszállításra a felsorolásból kimaradt egyéb, üzletszerűen folytatott tevékenységek hulladékai. 

A gyűjtést végző dolgozóknak nincs lehetőségük szétválogatni a lomtalanítás során átvehető és nem átvehető hulladékokat, 

ezért az ilyen módon kevert anyagok a helyszínen maradnak! A lomhulladék fogalomkörébe nem tartozó, egyéb háztartási 

hulladék hulladékudvarban történő átadási lehetőségéről az alábbi elérhetőségén tájékozódhat: http://www.zkn.hu 

Közreműködésüket előre is köszönjük! 

Folytatódik az ebösszeírás 
2024. június 30-ig folytatódik az ebek összeírása Bakon. Kérjük, hogy 

aki még nem tette meg, töltse ki és juttassa el az adatlapot a Hivatalba! 

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni és eljuttatni a Baki 

Közös Önkormányzati Hivatal részére az alábbi módokon: 

• Levélben postai úton az alábbi levélcímre: 

Baki Közös Önkormányzati Hivatal 8945 Bak, Rákóczi u. 2/a 

• bedobható a Hivatal bejáratánál lévő postaládába 

Magánszemélyek az elektronikai és veszélyes 

hulladékot a ZKN Hulladékudvarban a Zala Plaza mögött, 

a volt szennyvíztisztító területén adhatják le. 

Nyitva tartás: hétfő, csütörtök: 10:00 - 17:30 

kedd, szerda, péntek, szombat: 08:00 - 15:30 

13:00 - 13:30-ig ebédszünet 

A részletes szabályok itt olvashatók: 

http://zkn.hu/index.php/tevekenysegek/hulladekudvarok 

http://www.zkn.hu/
http://zkn.hu/index.php/tevekenysegek/hulladekudvarok
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• Emailben a jegyzo.bak@zalaszam.hu címre 

Ha nincs adatlapjuk vagy nem elég egy példány, akkor munkaidőben a Hivatalból a bejárat melletti kis 

asztalról tudnak vinni, illetve megtalálható a honlapon is: https://www.bak.hu/index.php/aktualis-

hirek/eboesszeiras 

Köszönjük az együttműködésüket! 

A személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlása 
Idén is lehet rendelkezni a személyi jövedelemadó 1+1%-áról legkésőbb 2024. május 21-éig, az szja-

bevallástól függetlenül is. 

Bárki dönthet úgy, hogy az összevont adóalap után befizetett személyi jövedelemadójának 1 százalékát 

felajánlja egy regisztrált civil szervezetnek, további 1 százalékát pedig egy technikai számos vallási 

közösségnek vagy a kiemelt költségvetési előirányzatnak, ami idén a Nemzeti Tehetség Program. 

Azok a helyi alapítványok és egyesületek, amelyek idén fogadni tudják a felajánlást, a következők: 

Adószám Név Székhely 
felajánlások 
2023-ban 

felajánlók 
2023-ban 

18955156-1-20 A Baki és Sárhidai Iskoláért Alapítvány 8945 BAK RÓZSA F. ÚT 37. 205 121 29 

19281933-1-20 Baki Asszonyok Faluvédő Egyesülete 8945 BAK RÁKÓCZI ÚT 2. 118 025 14 

19276197-1-20 "Baki Hegyi Út Építése" Alapítvány 8945 BAK RÁKÓCZI ÚT 2/A. 227 034 31 

18963270-1-20 Baki Óvodáért Alapítvány 8945 BAK RÁKÓCZI UTCA 6. 167 694 24 

18950539-1-20 BAKI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET 8945 BAK RÁKÓCZI UT 2.A 24 099 5 

19956435-1-20 BAKI SPORTEGYESÜLET 8945 BAK RÁKÓCZI UT 2/A 8 204 1 

18274044-1-20 Tegyünk a Falunkért Egyesület 8945 BAK RÓZSA UTCA 33. 14 743 2 

A benyújtás módjáról részletes tudnivalók megtalálhatók Bak honlapján. 

Kérjük segítsen abban, hogy adója egy százaléka helyben hasznosulhasson! 

Az iskola hírei 
Március 1-jén az 5-6. osztályban a 

pályaorientáció segítése érdekében, 

rendhagyó óra keretében Dezse 

Krisztina mutatta be 

egészségügyben végzett munkáját. 

Megtörtént a 7. osztályosok 

kompetencia felmérése. Előzőleg 

kijelölt napokon adtak számot 

tanulóink ismereteikről 

matematikából, szövegértésből, 

digitális kultúrából, történelemből, 

angolból és természet-tudomány 

tantárgyból. 

„Szép Zalában születtem” címmel 

egy nagyszabású, több területet 

érintő, feldolgozó projekt feladatot teljesítenek január óta az alsós tanulóink, tanítóik aktív közreműködésével. Az innovatív 

munkamenet keretében a zalai nevezetes helyek feldolgozása történt meg plakátok és PPT bemutató készítésével.  

Csoportokban feldolgozták a gyerekek a zalai nevezetes helyeket, képekkel, szöveggel, rajzokkal készítettek plakátot. Olyan 

is volt, aki, mivel közel lakik a nevezetes helyhez, személyes információt, ismeretet is meg tudott osztani a társaival. A kapott 

Pályaorientációs foglalkozás: Látogatás a Simon és Társa Kft-nél 

Január 12-én elmentünk az osztállyal Simon Dezső telephelyére megnézni a 

gépeket. 

Dezső bácsi elmesélte, hogy egy Ifával kezdett dolgozni, amelyet egy idő után 

eladott, és az érte kapott pénzből vett egy újabb teherautót. Azóta már számtalan 

földmunkagépe és teherautója van, harminc ember dolgozik nála. Megnéztük a 

gépeket, azt is megmutatták, hogy hogyan működnek. A nagypapám is az ő 

munkatársa volt, ezért különösen nagy élmény volt számomra látni ezt a 

munkahelyet. 

Ezt követően kipróbáltuk, hogy hányan férünk bele a markolókanálba. 

Képzeljétek, 14-en bújtunk bele!  

Sétánk végén betértünk a faluházba melegedni és megbeszélni az élményeinket. 

a fogalmazást készítette Németh Norina 5. osztályos tanuló 

https://www.bak.hu/index.php/aktualis-hirek/eboesszeiras
https://www.bak.hu/index.php/aktualis-hirek/eboesszeiras
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fekete-fehér nyomtatott képeket több helyen kreatív módon 

színessé varázsolták, így díszítették vele a plakátot. Irányítást, 

segítséget igényelt 2 csapat. 

A projekt keretében búzaprószát is sütöttünk. A gyerekek 

megtapasztalták, hogyan kelesztünk tésztát, mit teszünk az 

élesztővel, mi történik a kelés során. A kisütött tésztát jóízűen 

elfogyasztották, többen kérték a receptet, hogy otthon is 

elkészítsék. Valóban nagyon finom lett. 

Az 1. osztályosok ebben a projektben magyar órán "A 

nyulacska fülbevalója" című mesét dolgozták fel, majd ének-

zene órán négy kis zalai gyermekjátékot tanultak hozzá, végül 

csoportokban készítettek rajzokat a történethez. Folyamatosan 

készülnek a zalai útvonaltervek, a híres helyeket, történelmi személyeket bemutató plakátok. Zalai táncokat tanulunk, amiket 

örömmel és felszabadultan járnak a gyerekek. A zalai projekt megvalósítása folytatódik a tanév végéig. 

Március 13-án került sor a Nemzeti ünnepi megemlékezésre az iskolában. A 6. osztályosok a forgatókönyvet író és 

felkészítést végző tanárnőjük, Schwágerné Bősze Katalin segítségével színvonalas műsorral emlékeztek meg a 1848/49-es 

forradalom és szabadságharc eseményeiről. A kisebbek is átérezték a megemlékezés jelentőségét, együtt szavalták a 

Nemzeti dal refrénjét a szereplővel, lengették az erre az alkalomra készített zászlóikat. 

Másnap délután a gyerekek a falusi ünnepségen is részt vettek a Széchenyi téren. Meghallgatták a beszédet, megnézték 

tanulótársaik által előadott műsorrészletet, és a koszorúzást, elhelyezték a zászlóikat. 

Március 21-től a „Happy hét” jegyében a víz védelméről, 

jelentőségéről tanultak a gyerekek játékos formában. A 

víz világnapjához kapcsolódóan az elsősök babot 

csíráztattak az osztályban. Minden tanuló saját növényt 

nevelt; a növekedési fázisokat az etika füzetben rajz 

segítségével követték nyomon. Az élet körforgására 

fókuszáltak a többi osztályban is. A gyerekek nagyon 

élvezték a közös projektet és szülői oldalról is kaptunk 

pozitív visszajelzést. A projekt zárásaként a víz világnapja 

alkalmából minden tanuló és nevelő kék színű ruhában 

érkezett az iskolába. A közös fotó elkészítését követően a 

kinyomtatott diákat, képeket csoportokban értelmezték a 

gyerekek, majd megcsodálták a 6. osztály által készített lávalámpát is. 

Dekorációkat készítve készültek a gyerekek a húsvéti ünnepkörre, az idén is gyönyörű tojásfát varázsoltak a folyosóra. A 

diákönkormányzat meglepetése: az udvaron papírtojáskereső, majd ajándékra váltható játék volt. Élményszerű reggel várta 

őket az alsós folyosón az utolsó tanítási napon, a nyuszi fészekben élő kiscsibék csipogtak az őket csodálattal figyelő 

gyerkőcöknek. Osztályonként kis játszóház is színesítette az ünnepváró délutánt, játékkal, kézműveskedéssel, sütisütéssel. 

A várva várt Fabatka vásárra is sor került, a gyerekek az 

összegyűjtött matricáikért apróságokat vásárolhattak. 

Pedagógusaink folyamatosan készítik fel és indítják 

tanulóikat minden tantárgyból a különböző versenyekre, 

ahol szép eredményeket érnek el. 

Április 11-én az alsós gyerekek és tanítóik átvehették a 

legszebb húsvéti tojásfáért járó díjat. Köszönet érte 

Czigány Judit tanítónőnek.  



Baki Hírek 2024. április 4. oldal 

„Megmutatjuk! – kARTávolságra a 

helyi művészek” 
Laska Péterné Czigány Mária néhány éve kezdett el hobbi szinten 
fotózni. Képeit többnyire okostelefonnal készíti, ami – mint sokunknak 
– mindig ott lapul a zsebében. Ennek köszönhetően, amikor csak 
alkalma adódik, gyorsan és viszonylag jó minőségben kapja lencsevégre 
az adott témát. Elmondása szerint, egyszer szeretne egy komoly 
fényképezőgépet is, amivel hitelesen visszaadhatja a természet néha 
hihetetlennek tűnő színeit. Egyelőre azonban, - a rohanós hétköznapok 
miatt is – marad a telefon, amivel ugyanolyan lelkesen örökíti meg a 
legszebb napfelkeltéket, a különleges természeti jelenségeket és még 
sok-sok figyelemre méltó mozzanatot.   

Javaslattétel Bak Községért Díjra 
Bak Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2016. (IV.4.) önkormányzati rendelete alapján 

Bak Községért Díj adományozható azoknak a személyeknek és társadalmi vagy gazdasági szervezetek 

kiemelkedően aktív tagjainak, akik a község fejlesztésében, a társadalmi, a közösségi, szociális, 

kulturális és gazdasági élet bármely ágazatában kiemelkedően hasznos munkát végeztek, 

magatartásukkal példát mutatnak, és ennek révén a község értékeit növelő, maradandó eredményeket 

értek el. 

Az elismerések adományozásra javaslatot tehetnek baki székhellyel rendelkező, bejegyzett egyesületek, 

szakmai, civil szervezetek, intézmények vezetői, illetve baki állandó lakóhellyel rendelkező lakosok is. 

A javaslatot Bak Község Önkormányzata részére indokolással ellátva, írásban kell benyújtani 2024. 

május 31-ig. 

  

 

  

Ha javaslata, kész írása van, küldje el: 

polgarmester@bak.hu 

A Kormányablak busz következő időpontja Bakon:  

2024. május 6. 

8:20-9:50 óra között tudnak ügyeket intézni 

Polgármesteri Hivatal Rákóczi utca 2/A. 

 RÖVID KÖZLEMÉNYEK 

A 130 éve alapított 

Baki Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

2024. május 4-én 15 órakor tartja ünnepségét 

a Szent Flórián szobornál. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Értesítés MÁV vegyszeres gyomirtásról 

2024.05.15-én és 2024.06.24-én megfelelő időjárási 

körülmények esetén a MÁV Zrt. Szombathelyi 

Pályavasúti Területi Igazgatóság gyomirtást végez 

a 23. számú Zalaegerszeg-Rédics vasútvonalon. 

A felhasznált vegyszerek munkaegészségügyi 

várakozási ideje 0 nap. 

Biztonsági adatlapjaik megtekinthetők a Baki Közös 

Önkormányzati Hivatalban. 
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